

体彩“排3”千万派送 彩民吸金各有各招

“体彩排列三1220万元大派送”活动开展近一个月来，排列3频频开出组3号码，自活动首日的第12207期开奖至8月30日晚开奖前，29期排列3开奖共开出9次组3，平均每3到4期开出一次，如此频繁地开出组3，使得派送奖池屡屡被掏空。一向高手辈出的江苏彩民在此次派送活动中成为了名副其实的“吸金王”！

□通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

倍投“吸金”成首选

面对如此实惠的派送活动，倍投成为了许多彩民朋友的首选。南京彩民王女士就在中奖后称，“倍投不仅早就成为了我投注的习惯，也给我带来了丰厚的奖金！”据了解，王女士是个资深彩民，从1998年开始坚持购彩，尤其喜爱排列3，每次投注喜欢先投组选再看直选。她说：“组选不需要考虑顺序问题，所以难度相对直选来说小很多，我每次先选出感觉不错的3个数字进行组选投注，然后再凭着感觉把顺序梳理一下。”

8月2日上午，她出门办事，路过01288站点就把早就研究好的号码进行了倍投，下午回家的时候，她又走进51402体彩站点，再次进行倍投，当天，她通过倍投组选、直选，共拿下奖金2.6万元。

无锡彩民老杨也是倍投的“受益者”，8月6日上午，他高高兴兴来到市体彩中心领奖，他购买的第12209期排列3命中当期开奖号码，由于倍投了20倍，一举收获9620元，整整增加了一半的奖金。

研究走势巧“吸金”

排列3在江苏算是老牌玩法了，许多彩民已经拥有了自己的“独门秘籍”，徐州彩民孟先生就是其中之一，他特别喜欢数字型玩法，购买前都会坐在排列3走势图前找“规律”，看好的号码就打上几组。孟先生购彩信奉“贵在坚持”，并不需要大投入，碰上自己看好、彩友也赞赏的号码就会打上几十倍，算下来，投入也不太大。“每天购买排列3，工资或许会翻番”，他的信念和不错的中奖成绩，使他成为站点里的排列3专家。

8月28日当天，在购买排列3组选“025”50倍后，孟先生认为

“250”中出的可能性更大，又接着购买了排列3直选“250”5注并倍投了54倍，当期排列3开奖号码为“250”，与自己预测的一样，加上组选，孟先生共获奖金27.8万元。

派送奖金再“吸金”

镇江彩民王先生则是用组3派送的奖金再次购彩，收获了20万元排3大奖。王先生乐呵呵地介绍说，平时他经常购买排列3，但是投注额并不大，每期也就是10元、20元。8月6日，他购买的组选3中了奖，到手的奖金比派送前多了近400元，再加上当时感觉比较好，于是，他决定用400元购买自己比较看好的“6 8 1”。

结果，好运继续，收获了20万元大奖。王先生表示，自己虽然购买排列3经常能中奖，但一次中这么多还是头一回，他表示，回去后还要再好好研究研究，争取延续这份好运。



■彩市公告牌

大乐透送出500万元头奖 明晚奖池1.09亿元

8月29日，体彩超级大乐透第12101期开奖为浙江彩民送出了1注500万元的头奖，这也是大乐透玩法在8月份送出的第23注500万及以上头奖。明天晚上，大乐透将迎来9月份的首个开奖日，目前该玩法奖池已重回亿元高位，可以继续制造超值大奖。

500万元头奖花落浙江

12101期大乐透开出的中奖号码为前区“02、05、08、09、31”，后区“03、07”，开奖结果显示，当期中出一等奖1注，奖金为500万元，被幸运的浙江彩民收入囊中。当期二等奖全国中共出了16注，每注奖金23万余元，其中有6注进行了追加投注，每注

多获得13万余元的奖金。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国中共出了14772注60元的固定奖，江苏彩民收获了其中的1528注。销量方面，当期全国销量超过了8000万元，其中江苏继续以突破1000万元的销量领跑全国。对于江苏彩民而言，大乐透已成为了生活中不可或缺的伙伴。

大乐透8月送出23注头奖

在12101期开奖完成后，大乐透圆满完成了自己的8月开奖秀，在整个8月中，大乐透共开奖13期，送出23注头奖，其中有8注为千万级别的大奖。江苏彩民在此期间的收获也相当不凡，共收

获了3注头奖：8月8日的12092期，苏州05320站点中得1注1125万元头奖；8月20日的12097期，常州04022站点一彩民中得了1注1000万元头奖；8月27日的12100期，南通06180站点一彩民中得了1注529万元的头奖。稳居高位的奖池、频繁放送的超值头奖、成色十足的头奖奖金，大乐透用一个个精彩无比的开奖日，向所有支持它的彩民朋友显示了自己作为彩市航母的巨星风范。

明晚奖池重回亿元高位

明天晚上将是12102期大乐透开奖，这也将是大乐透在9月份的首个开奖日，已经交出一份

出色的8月开奖答卷的大乐透在金色的9月又将呈现怎样的状态？相信大家都充满了期待。

目前，大乐透奖池经过调整，已经达到1.09亿元，2元可中1000万、3元可中1600万的超值头奖有望再现彩市。对于如何才能擒获超值大奖，熟悉大乐透玩法的彩民朋友心里肯定自有一本谱，追加、复式、倍投都是擒奖妙招，大家不妨根据自己的情况综合使用。如果你是新手上路，也不必有丝毫困惑，只要走进身边的体彩站点，花上2元钱就能为自己赢得一个中1000万大奖的机会。赶紧去试试吧！

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

■公益体彩

彩票公益金法援项目 近15万人受益

一直以来，体育彩票公益金为保障和改善民生持续贡献力量，其中，从2010年开始实施的中央专项彩票公益金法律援助项目，就是一项有效维护广大弱势群体合法权益的公益举措。

2009年12月底，经国务院批准，中国法律援助基金会获得5000万元中央专项彩票公益金，于2010年元月起开始实施中央专项彩票公益金法律援助项目。该项目资助案件的范围为针对农民工、残疾人、老年人、妇女家庭权益保障、未成年人等法律援助案件，资助的案件类型涉及民事、刑事、执行和其他四大类。

5000万元公益金，按平均每个案件预算资助2000元的标准计算，可资助25000个案件。但2010年，作为中央专项彩票公益金法律援助开局的第一年，年底统计其资助办理各类法律援助案件就达27417件，超出计划办理案件2417件，法律援助效果显著，群众口碑相传，随之带来的需求也渐增。因此，2012年将被用于法援的2011年中央彩票公益金预算额度调整为1亿元。

截至今年7月底，中央专项彩票公益金法律援助项目已资助办理涉及5类困难群体的法律援助案件近10万件，近15万人直接受益，为困难群众挽回经济损失或取得经济利益超过35亿元，获得免费法律咨询帮助的群众过百万人。

中央专项彩票公益金法律援助项目的实施，增强了法律援助工作能力，推动了法律援助制度的发展。同时，该项目有效地维护了五类困难群体合法权益，在保障和改善民生中发挥了积极作用，这也是“公益体彩，乐善人生”理念的最佳诠释。

苏缇

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负，可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩，预测比赛总进球数，可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测，在一个合适的范围内框定比分，例如判断主队赢球，且进球数不超过3个，则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。